
「ゆげんき」アンケート集計グラフ　2018年7月実施（回答数180）

甲奴町

34%

吉舎町

7%
その他三次市内

9%

府中市内

21%

庄原市内

1%

福山市・尾道市

8%

その他広島県内

9%

広島県外

11%

質問１ お住まいはどちらですか？

初めて

21%

２回目

12%

３回目

11%

４回以上

56%

質問２ 「ゆげんき」のご利用は

何回目ですか？

浴室

31%

プール

23%
トレーニング室

15%

食堂

16%

多目的室

15%

質問３ ご利用いただいたことのある施

設はどこですか？

火

20%

水

13%

木

11%金

16%

土

23%

日

17%

質問６ 何曜日のご利用が

多いですか？

10時～12時
22%

12時～14時
19%14時～16時

26%

16時～18時
19%

18時以降

14%

質問７ ご利用の時間帯を

教えてください

とても良い

61%

よい

30%

ふつう

8%

悪い

1%

質問８ スタッフの対応は

いかがでしたか？

男

37%

女

63%

性別 10代以下

11%
20代
4%
30代
6%

40代
8%

50代
13%

60代
30%

70代
22%

80代以上

6%

年齢

健康・体力の維持・増進

60%
コミュニケーション

7%

食事

13%

会議

5%

その他

15%

質問４ ご利用の目的を

教えてください

ほぼ毎日

9%

２～３日に１回

27%

週に１回

28%

１月に１回

15%

初めて

21%

質問５ どのくらいの頻度でご利用いただ

いていますか？

とてもきれい

66%

きれい

31%

ふつう

3%

質問９ 館内はいかがでしたか？

ぜひ利用したい

74%

利用したい

24%

わからない

2%

質問１０ またご利用されたいですか？


